

2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 01, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2020.

Retifica o Edital para exame de seleção pública destinada ao preenchimento de vaga e cadastro de reserva de acadêmico de graduação nas áreas de Administração, Contabilidade e Informática junto ao DEMSUR - Departamento Municipal de Saneamento Urbano, suspendendo a aplicação das provas, anteriormente previstas para o dia 30/03/2020.

O DEMSUR- Departamento Municipal de Saneamento Urbano torna público a segunda retificação ao edital número 01/2020, que altera disposições do Edital nº 01/2020, publicado no Diário Oficial dos Municípios Mineiros e no sítio eletrônico do DEMSUR, conforme se segue:

1. Onde se lê:

“3.4. A prova será realizada na data provável de 27 de fevereiro de 2020, com início previsto para as 13h30min, em local a ser definido pela Comissão de Estágio.”

Leia-se:

“3.4. A prova será realizada em data posteriormente agendada pela comissão de estágio e amplamente divulgada, com antecedência mínima de 5 dias úteis, por meio de comunicado nos canais de comunicação próprios do DEMSUR (sítio eletrônico oficial e Diário Oficial) e por outros meios de divulgação adotados livremente pela autarquia.”

2. Fica revogado o anexo I, que prevê o cronograma de realização da seleção, sem prejuízo de publicação de novo cronograma, no comunicado a ser emitido nos termos do item 3.4 retificado.

Muriaé, 26 de março de 2020

GERALDO VERGILINO DE FREITAS JÚNIOR

Diretor Geral do DEMSUR